



湖南日报报业集团主办  
华声在线: www.voc.com.cn  
邮发代号: 41-118  
本报地址:  
长沙市开福区湘江中路一段 52 号  
邮编: 410008



湖南日报 华声在线长沙网  
微信公共号 微信号: cs\_voc



无线湖南APP 三湘都市报微信



96258微信 新媒体矩阵

封面编辑 / 彭治国  
封面美编 / 代宏福  
封面图编 / 覃翊  
封面校对 / 杨斯涵



**中国体育彩票开奖信息**

排列 3、排列 5 第 15078 期

排列 3 开奖号码: 1 1 4

奖项	中奖注数(注)	每注奖金(元)	奖金合计(元)
直选	3938	1040	4095520
组选 3	4016	346	1389536
组选 6	0	173	0

排列 5 开奖号码: 1 1 4 8 3

奖项	中奖注数(注)	每注奖金(元)	奖金合计(元)
直选	75	100000	7500000

开奖信息以国家体育总局体育彩票管理中心正式公告为准

华声视点

【核心观点】“红头文件”越权代法，是人治典型的狂热症状，理应戒之。

# “红头文件”任性源于权力嚣张

国务院总理李克强3月25日主持召开国务院常务会议，确定今年国务院立法工作重点，以简政放权、放管结合、转变政府职能为方向，对国务院年度立法工作重点作出总体安排。强调坚持权由法授、权责法定，严防“红头文件”越权代法，逐步减少行政规范性文件，严格控制立法中新设行政许可，严防部门利益法制化，让改革发展沿着法治轨道前行。

中国人对于“红头文件”的敬畏与熟悉，一点也不亚于法律法规。解放后的相当一段时间里，“红头文件”在人们的工作与生活中，充当着不可或缺的角色。既弥补着法律法规的不足，又体现了政府

的意志与指令，是公平与效率的代名词。只是在走向法治社会的过程中，由于其先天不足的缺陷，及时局与人心的变化莫测，“红头文件”渐渐有些变味。

“红头文件”并非法律用语，是指中央或省市一级下发的带有大红字标题和红色印章的文件的俗称。广义的，是指行政机关针对特定公民和组织而制发的文件。狭义的“红头文件”，是专指行政机关针对不特定的公民和组织而制发的文件，这类文件对公众有约束力，也就是法律用语所称的行政法规、规章以外的其他具有普遍约束力的规范性文件。中央提出，要对有关规章和规范性文件进行清理，指的就是后者。

随着法治政府建设的加强，“红头文件”的任性益发突出。据中纪委的调查，在实践中，少数“红头文件”作出适当规定，突破了法律规定。比如，有的文件违反公务员法有关规定，有的文件明显有地方保护主义之嫌。如果把这种现象稍微归纳一下，会发现这些“红头文件”呈现几大特性：一是与民争利，二是为资本开路，三是懒政怠政。而隐藏在几大特性里面的，不外乎是利益输送、贪污腐败、敷衍塞责等见不得阳光的行为。

“红头文件”越权代法，源于权力的过度嚣张，是人治典型的狂热症状，与法治格格不入，

理应戒之。李克强总理在今年2月政府系统党风廉政建设和反腐败工作会议上严肃指出：放权限权，坚决打掉寻租空间。今年再取消和下放一批行政审批事项，大幅减少投资项目前置审批，全部取消非行政许可审批，以权力“瘦身”为廉政“强身”。这是非常英明的。只是冰冻三尺，非一日之寒，要有效约束和监督权力，还得在制度设计上下功夫，而且必须做到“有件必备、有备必审、有错必纠”。否则，嚣张的“红头文件”，用“权力”侵犯“权利”的行为，不会轻易绝迹，法制的统一和权威，政府的形象和公信力，就会被破坏得体无完肤。

■本报评论员 吴晓华

时务观察

## “实现户口唯一性”别忘了“黑户”

“全国每位公民只有一个户口、一个公民身份号码”，公安部副部长黄明日日前提出，力争通过一年多努力，实现全国户口和公民身份号码唯一性的目标。(3月26日《新京报》)

数百万的重复户口被注销、身份号码重号人数由2009年的168万人减至486人，如此巨大的清理成绩，无疑非常值得点赞。因为这不仅意味着，“一人多户”现象已得到极大的遏制，也预示着，距离彻底实现全国户口和公民身份号码唯一性的目标，又大前进一步。

不过，具体到“实现全国户口和公民身份号码唯一性的目标”，在强调“清理重复户口”和“身份号码重号”的同时，还有一点恐怕也应给予充分的重视和认真对待，那就是，给那些大量长期以来一直完全没有户口和身份证的所谓“黑户”尽快上户。据第六次人口普查，全国有1300余万人没有户口的“黑户”，占中国所有人口的1%。

显而易见，所谓“户口和公民身份号码的唯一性”中的“唯一性”，一方面固然是“任何人都不能拥有多个户口”意义上的“唯一

性”；但与此同时另一方面，也应该是“任何人都必须拥有一个户口”意义上的“唯一性”。而如此一来，户口身份证既不“唯二”也不“唯零”，“全国每位公民一个户口、一个公民身份号码”无疑才是真正全面完整的。

如果说，不唯一的“一人多户”，尤其是对于那些故意违法办理“一人多户”者来说，意味着一种极大的“超国民”特权的话，如凭借“一人多户”，他们不用限购便可购买多套房、不必计划生育便能多生孩子……那么，对于同样不唯一、那些完全没有户口

的“黑户”来说，势必意味着其平等公民权利和待遇将遭受严重损害，甚至是被彻底剥夺，比如，他们无法正常入学、求职、结婚，甚至出门旅行、住宿……据此前学者调查显示，在“黑户”群体中，文盲或完全没有受过正规教育的高达44.2%，没有工作的达到43.8%。因此，无论是从保障基本的公民权利，还是维护正常社会管理秩序角度，解决“黑户”问题的重要性和必要性都丝毫不比解决“一人多户”问题逊色，甚至更为重要、紧迫。

■张贵峰

# “航天牛人”叫板： 治腰椎病 我十拿九稳



“航天牛人”——王慧莉

### 解压复位 快治腰突

- 1、腰椎病无需打针、吃药、做手术，“腰部解压器”一戴就好。一生只花一次钱，轻松治好老腰突；
- 2、卧床腰突7天可扶墙行走，中重度患者最多28天，即可恢复自理能力，买菜、开车、打球都没问题；
- 3、现腰椎病门诊专线 400-6397-588 全面开通，同时，开展“腰椎病百日康复行动”，活动期间“腰部解压器”半价体验，数量仅500台，售完即止！

- 她患有腰椎病，却治好了让医生教授都头疼的腰椎病！
- 她治腰椎病不吃药，不开刀，效果却远远胜过手术刀！
- 她是我国航机制造方面的权威专家，却机缘巧合地创造出“不开刀，不手术，在家治好腰椎病”的医疗奇迹，成为腰椎病人心目中的“大救星”。
- 她曾是一个腰椎病人，行动困难，卧床不起，却利用自己的发明创造，重新站了起来！
- 她，就是“航天牛人”——王慧莉。

### “航天牛人”——王慧莉

初见王慧莉，笔者怎么也想不到，眼前这位平易近人的老太太，竟然是享誉国际的航天高工，我国航机制造方面的权威专家，屡次获得国际金奖，多次受到领导人接见的“航天牛人”。

更想不到的是，这位腰腿轻快，走路生风的老人，曾因腰椎间盘突出，腰腿麻木，大小便失禁，卧床不起……最后靠自己发明的“太空腰带”，重新站了起来。

### 神奇小腰带 专治老腰突

王慧莉的治病法宝是一条神奇的小腰带，重量不足2公斤，把它绑在腰胯上，轻轻一摁机关，就能轻松实现解压复位椎间盘、回缩髓核，修复纤维环等一系列治疗。而且睡觉、看电视、做家务、开车的时候都能治，完全不影响工作休息。

用过它的人都说，一戴上，腰部压迫感顿时消除，全身无比轻松，就像一下飘到了外太空，和神七航天员的失重感觉一样。所以大家都管它叫“太空腰带”。

### 航天员的“小法宝” 腰椎病的“大救星”

航天飞机起飞速度每秒11.2公里。这时，航天员的腰椎需要承受8倍于自身重量的重力，要是换成普通人，肯定会腰间盘突出，卧床不起了。原来，航天服的内部有个特殊装置，叫“腰部解压器”。它就像一个“微型千斤顶”，支撑起航天员腰部的沉重压力，腰椎才能不受损伤。

而王慧莉发明的“太空腰带”，可以说就是宇航员专用“腰部解压器”的缩微版。不单能保护椎间盘，还能同时实现解压复位椎间盘、回缩髓核，修复纤维环等一系列治疗，所以对腰椎病十拿九稳。

### 权威验证 腰椎病治疗三大突破

2007年，经进一步改良，加入航天液压系统、纳米能量纤维的新一代“太空腰带”问世了。国家相关部门对其进行了严格测试，结果显示，这种新发明实现了腰椎病治疗的三大突破：

#### 1、失重疗法

“太空腰带”就像一个太空舱，一下子把腰椎置身于太空失重状态下，腰椎压力立即解除，疼痛自然消失。

#### 2、解压复位

小腰带的千斤顶作用，拉宽腰椎间隙，回正腰椎，产生负压吸力，“吸”回突出髓核，解除神经压迫，酸麻胀痛彻底消失！

#### 3、修复愈合

小腰带中的航天纳米纤维就像一部焊接机，能发射出8-15纳米的能量光波，焊接愈合纤维环裂口，从而治好腰椎病。

为此，相关部门将其定名为“腰部解压器”，并授予王慧莉重大发明专利（专利号：ZL 2011203250937），进行保护。

同时，将“太空腰带”注册为专治腰椎病的专用医疗器械（晋并食药监械（准）字 2012 第 1260003 号）。

### 三甲医院鉴定 效果胜过手术刀

不仅如此，来自北京协和、广州中山、上海华山等多家权威医院的临床报告，再次证实了“太空腰带”的神

奇效果。报告显示：

使用7天：每天30分钟，腰椎压迫逐渐解除，患者惊喜的发现腰腿不疼、不麻了！

使用28天：突出的髓核开始回缩，纤维环渐渐愈合，神经压迫减轻消除。患者行动变灵活，弯腰、起立逐渐正常。

使用3个月：久坐、弯腰、走路都不疼，下蹲站立，轻松自如，爬楼走道，腰腿有力，就像没得过腰突病一样！

### “航天牛人”公开叫板： 治腰椎病，我十拿九稳！

根据成千上万的康复事实，“航天牛人”王慧莉自信十足，她面对媒体公开叫板：治腰椎病，我十拿九稳！无论你腰突多重，卧床多少年，吃过多少药，最快7天，最晚28天都能自如行走，恢复自理能力，过上正常人的生活！

不管你术后复发多少次，只要没有割断神经，戴上“太空腰带”，当晚就不疼，手脚不麻木，你敢用，我敢保，不出三个月准能跑！

我不要你过上健康人的生活，还保你多年不犯！疗效才是王道，腰部解压才是正道，给患者作出如下担当：

担当1：一次治愈腰间盘突出、膨出、脱出、膨出、椎管狭窄、腰椎增生、腰肌劳损、老腰痛、坐骨神经痛等腰椎病；

担当2：无需打针、吃药、做手术，不耽误工作生活，当晚止痛，7天能走，30天能跑，3个月修复纤维环，愈后可以到任何一家医院拍X光片检验，真金不怕火炼；

担当3：在30年内复发的患者，我们将免费跟踪服务，负责到底。

### 特大喜讯

### 解压治腰突 健康好腰板

为了让更多腰椎病患者早日体验到“腰部解压器”的神奇功效，摆脱腰椎病困扰，特举办“腰椎病百日康复”全国大型公益救助活动。

500台半价体验，



活动只有五天，售完即止

据工作人员透露，此次活动仅限500台“腰部解压器”，享受半价体验，数量有限，售完即止！

腰间盘突出救助专线：

400-6397-588

免费邮寄 货到付款